

Ответы на вопросы (актуальны для Приемной кампании 2024 года)

О ЛИЦЕЕ можно подробно прочесть в разделе [О Лицее “Вторая школа”](#)

РЕГИСТРАЦИЯ

Как я могу понять, что регистрация на испытания прошла успешно?

На указанную вами при регистрации электронную почту вы получите уведомление об успешной регистрации (проверяйте также папку «Спам»). Если уведомление вам не пришло, напишите, пожалуйста, об этом на электронную почту abitur@sch2.ru.

Может ли ученик поступать в 6 класс, если он учится в 4 классе?

Нет, набор в 6 класс проводится для пятиклассников, в 7 класс – для шестиклассников и т.д. Соответственно, зачисление в 6 класс возможно, если в личном деле есть отметка об окончании 5-го класса.

Будем рады видеть вашего ребенка среди поступающих в следующем году.

ПОРЯДОК ПРОХОЖДЕНИЯ ИСПЫТАНИЙ

Зарегистрировались в самом начале марта, но приглашение на испытание не приходит. Что делать?

Если вам пришло подтверждение об успешной регистрации, ничего делать не нужно, просто наберитесь терпения - вас пригласят.

Как быстро можно пройти все испытания?

Если все испытания будут успешно пройдены с первого раза, то это займет 3-4 недели.

Можно ли изменить порядок прохождения испытаний?

Нет, испытания проходятся только в порядке, указанном в Положении о приеме. Поступающему придет письмо-приглашение на очередное испытание. Приходить на испытание без приглашения нельзя.

Мы не можем вовремя пройти испытания. Что делать?

Если Вы поздно узнали о приеме, заболели, приехали из другого города и пр., то напишите на электронную почту Приемной комиссии abitur@sch2.ru, постараемся помочь.

СОДЕРЖАНИЕ

Где можно посмотреть примеры вступительных испытаний?

На сайте Лицея опубликованы примеры вступительных испытаний, а также список тем, которые поступающие должны освоить для успешного прохождения испытаний.

<https://lycuz2.mskobr.ru/roditelyam/algorithm-postuplenia/profilnye-klassy>

Что делать, если на испытании будет тема, которую мы не проходили?

Следует заранее изучить список тем, которые необходимы для прохождения испытаний.

Почему зачет, а не оценка?

Система приема в Лицее устроена так, что к следующему испытанию допускаются абитуриенты, показавшие определенный (зачетный) уровень.

Какие критерии выставления зачета по письменной математике?

Обрабатывается статистика решения задач, после чего задачи получают веса (чем меньше правильных решений - тем весомее задача), а результат поступающего - это сумма весов решенных задач. В упорядоченном списке результатов зачеты получает примерно четверть участников. Критерий зачета обычно формулируется просто - "Решено не менее 13 задач из 16", но иногда приходится добавлять - "либо решено 12 задач, из которых не менее трех трудных", и приводится список трудных задач.

В ДЕНЬ ИСПЫТАНИЯ

Сколько времени продолжаются вступительные мероприятия?

Зачет по математике (письменно) в 6-7 классы длится 1,5 часа, остальные зачеты по математике и профильным предметам - 2 часа. Зачет по русскому языку занимает 1 час.

Что нужно брать с собой?

Принести нужно тонкую тетрадь, синюю или черную ручку, карандаш, линейку, сменную обувь. Можно принести бутылку воды и шоколадку. Следует отключать мобильные телефоны и другие электронные устройства.

Нужно ли приносить паспорт или другой документ?

Поступающему приносить документ, удостоверяющий личность, не нужно, поскольку при регистрации загружена его фотография. Взрослым, которым нужно пройти в здание Лицея (например, для просмотра работы), необходимо показать паспорт на охране.

РЕЗУЛЬТАТЫ

Как узнать результат испытания по предмету?

В течение трех дней Вам отправят результат в личный кабинет, доступ к которому Вы получите при регистрации. Если информации в течение 3 дней нет, сообщите об этом секретарю Приемной комиссии Марии Васильевне Бекиш по электронной почте abitur@sch2.ru. Результаты испытаний не публикуются в открытых источниках.

Можно ли посмотреть работу?

Проводится показ письменных работ по математике и русскому языку. В письме с результатом испытания будут указаны дата и время просмотра работ. Если Вы не можете подойти в указанное время, то необходимо согласовать другое время с председателем Приемной комиссии Александром Кирилловичем Ковальджи по эл.почте: abitur@sch2.ru. Работы можно фотографировать, а уносить нельзя.

Как проходит апелляция?

Апелляция предусмотрена только для письменных испытаний.

В день показа работ Поступающий или его законный представитель, несогласный с проверкой работы, должен прислать на адрес abitur@sch2.ru мотивированное письмо с просьбой пересмотреть работу поступающего. Обычно все вопросы снимаются в процессе показа работ.

Результат рассмотрения апелляции сообщается заявителю не позднее трех рабочих дней после подачи апелляции. После перепроверки оценка может быть повышена, понижена или оставлена без изменений.

Нарушения. Какие бывают санкции?

Поступающие, которые были замечены в списывании, больше не участвуют в приемной кампании. Если прочих нарушений (опоздания, некорректное поведение) больше двух, то поступающий больше не участвует в приемной кампании.

Как узнать результат административного собеседования?

После административного собеседования поступающий в течение 7 рабочих дней получает письмо либо о рекомендации к зачислению, либо о зачислении в резервный список. Резервный список – это список поступающих, вопрос о зачислении которых откладывается до итоговых заседаний Приемной комиссии.

ЗАЧИСЛЕНИЕ

Для иногородних нужна ли московская регистрация?

Для участия в приемной кампании регистрация не нужна, а для зачисления в Лицей необходима.

Имеет ли значение дата регистрации на вступительные испытания?

Дата регистрации не влияет на зачисление, если Вы укладываетесь в сроки приемной кампании.

Пройдены все испытания. Что дальше?

Успешное прохождение всех вступительных испытаний не гарантирует зачисление в Лицей, если количество поступающих, прошедших все испытания, больше, чем количество мест или есть замечания к поступающему.

Заседания Приемной комиссии проводятся раз в две недели. На них всесторонне анализируются результаты поступающего и принимается решение либо о рекомендации поступающего к зачислению, либо о помещении его в резервный список.

Пришло письмо о зачислении в Лицей. Сколько времени можно думать?

Принести документы нужно примерно до 10 июня. Просьба не затягивать решение, поскольку в случае Вашего отказа мы сможем рекомендовать к зачислению кого-то из резервного списка.